
 

N i e d e r s c h r i f t  
 
über die öffentliche und die nichtöffentliche Sitzung des Bauausschusses des Schulver-
bandes Schacht-Audorf am Mittwoch, dem 17.08.2010 in der Grund- und Regionalschule 
Schacht-Audorf, 24790 Schacht-Audorf, Dorfstraße 60 
 
Beginn: 18.00 Uhr Ende: 19.20 Uhr 
 Az.: 039.5/201-6 Mö 
Anwesend sind 
                          a) stimmberechtigt:  Der Vorsitzende  
       Martin Kurowski, Schacht-Audorf 
       Die Ausschussmitglieder 

Sven Bareiß, Osterrönfeld 
Peter Gottmann, stellv. Mitglied, Osterrönfeld 
Eckard Reese, Schacht-Audorf 

       Arnold Schumacher, Ostenfeld 
 
                          b) nicht stimmberechtigt:        Jürgen Liebsch, Schulverbandsvorsteher 
       Edgar Bester, 1. stellv. Bgm., Haßmoor 
       Dieter Backhaus, Schulleiter und  
       Dieter Philipp, Schulhausmeister  
       der Grund- u. Regionalschule Sch.-Audorf 
       Herren Björn Hansen u. Kristoph Boldt vom  
       Architekturbüro Hansen, Rendsburg 

       Petra Mölck, Amt Eiderkanal, als Protokoll- 
       führerin 
 

      Es fehlt:                                    Hans Stephan Lütje, Rade, Mitglied 
 
 
Der Ausschussvorsitzende Herr Kurowski eröffnet um 18.00 Uhr die Sitzung und begrüßt 
die Anwesenden im neuen Anbau der Grund- und Regionalschule Schacht-Audorf  
(Gruppenräume); er stellt fest, dass zu dieser Sitzung mit Einladung vom 23.06.2010 form- 
und fristgerecht unter Mitteilung der Tagesordnung eingeladen wurde und der Aus-schuss 
beschlussfähig ist. Gegen die ordnungsgemäße Einladung werden keine Einwendungen 
erhoben.  
 
T A G E S O R D N U N G. 
 
Öffentlicher Teil: 
 
1.   Beschlussfassung über die Tagesordnung 
2.   Einwohnerfragestunde 
3.   Sanierung des Daches der großen Sporthalle und der Grundschul-WC’s 
      Endabnahme der Baumaßnahmen 
4.   Verschiedenes 
 
Nichtöffentlicher Teil: 
 
5.   Parkplatzsituation an der Schule in Schacht-Audorf 
6.   Verschiedenes 
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TOP 1: Beschlussfassung über die Tagesordnung 
 
Beschluss: 
Der Bauausschuss beschließt die vorstehende Tagesordnung. 
 
Abstimmungsergebnis: 
5 Ja-Stimmen, 0 Nein-Stimmen, 0 Enthaltungen. 
 
TOP 2: Einwohnerfragestunde 
 
Einwohner sind nicht anwesend. 
 
TOP 3: Sanierung des Daches der großen Sporthalle und der  
            Grundschul-WC’s 
            Endabnahme der Baumaßnahmen 
 
Der Ausschussvorsitzende erteilt Herrn Björn Hansen, Architekturbüro Hansen, 
Rendsburg, das Wort für einen Sachstandsbericht zu den genannten Bauvorhaben. 
Herr Hansen bedankt sich zunächst dafür, wiederum für den Schulverband Schacht-
Audorf tätig sein zu können und berichtet, dass sowohl der Zeit- als auch der Finanzrah-
men für die Bauvorhaben eingehalten werden können. Anschließend erfolgt eine gemein-
same Besichtigung der vier neuen Gruppenräume, der sanierten Grundschul-WC’s und 
des Sporthallendaches mit Kommentierungen des Architekten. Nach einem Hinweis zu 
möglichen Unfallgefahr-Quellen sagt Herr Hansen Abhilfe zu. 
 
TOP 4: Verschiedenes 
 
a) Kupfer-Regenfallrohre am Grundschultrakt gestohlen 
Die Ausschussmitglieder besichtigen die Regenfallrohre des Grundschultraktes, die im  
Juli d.J. im unteren Bereich (ca. 3 m) demontiert und gestohlen wurden. Übereinstimmend 
empfehlen die Ausschussmitglieder, dass die Dachdeckerei Hantzsche, Schacht-Audorf, 
unverzüglich die Reparatur mit braunem Kunststoffrohr -aus Kostengründen- vornehmen 
soll. 
 
b) Sanierung des von der Gemeinde Schacht-Audorf gepachteten Sportplatzes  
    neben der Schule 
Nach einer Besichtigung des schlechten Sportplatzzustandes wird eine grundlegende  
Sanierung des Sportplatzes (Fläche ebnen, Grasnarbe erneuern etc.) für notwendig gehal-
ten. Der Schulverbandsversammlung sollte zur nächsten Sitzung am 31. d. M. ein 
Angebot der Fachfirma Rumpf, Nortorf, vorgelegt werden, damit die evtl. Arbeiten noch 
in den Herbstferien 2010 vorgenommen werden können.    
 
Herr Kurowski beendet den öffentlichen Teil der Sitzung um 18.40 Uhr und eröffnet 
den nichtöffentlichen Sitzungsteil. 
 
 
 
 
Nicht öffentlicher Teil: 
 
… 
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Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorliegen, dankt der Vorsitzende den  
Anwesenden für die konstruktive Mitarbeit und schließt die Sitzung um 19.20 Uhr.  
 
 
 
 
 
      gez. Mölck       gez. Kurowski 
_________________     _______________________ 
 
Petra Mölck       Martin Kurowski 
(Protokollführerin)      (Ausschussvorsitzender) 
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